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Suhtautuminen digitalisaatioon

Digitaalisuus on yrityksellemme:

48%

42%

9%

1%

0% 20% 40% 60%

Keskeinen väline yrityksen liiketoiminnan
kehittämisessä

Yksi tapa, jolla edistämme liiketoimintaamme

Digitaalisuudella ei ole nyt merkittävää roolia
liiketoiminnassamme

En osaa sanoa / ei vastausta

Toimitusjohtajat: 

57%

35%

9%



Suhtautuminen digitalisaatioon

1=Eri mieltä - 5=Samaa mieltä
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Digitalisaatio uhkaa vähentää
laskutettavaa työtä isännöinniltä

Asiakaskunta on valmis digitaalisiin
välineisiin ja palveluihin

Olemme yrityksenä saavuttaneet
merkittäviä hyötyjä digitaalisuutta…

Digitaalisuus tulee synnyttämään
kokonaan uutta liiketoimintaa…

Isännöinnin asiakaskokemus paranee
merkittävästi digitalisaation myötä

Digitalisaatio vapauttaa työaikaa
isännöinnin ydinosaamiseen

Digitalisaation hyödyt ovat itselleni
selkeitä ja ymmärrettäviä

Digitaalisuus on mahdollisuus, ei uhka
isännöinnille
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Nykyiset työkalut
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Chat-työkalu asiakaspalveluun

Resurssivaraukset (saunavuorot, pesutupa, parkkipaikka tms.)

Dokumenttien sähköinen allekirjoitus

Verkkokokoukset / videoneuvottelut / Skype-kokoukset

Pilvipalvelut dokumenttien arkistoimiseen ja jakamiseen (esim.
Google Drive, Dropbox)

Sovellus / näkymä hallituksille (ostolaskujen selailu, kokouskalenteri,
talousraportointi jne.)

Huoltoilmoitukset

Huoneiston remontti-ilmoitus (muutostyöilmoitus)

Muut asiakaspalvelupyynnöt

Isännöitsijätodistuksen tilaaminen

Muuttoilmoitus

Käytössä Tulossa käyttöön 12 kk:n aikana Ei käytössä Ei vastausta



Digitaalisuuden kehittämisen haasteet
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Investointien kalleus

Asiakkaat eivät ole halukkaita siirtymään
digitaaliseen asiointiin

Organisaation ketteryyden puute uusien
teknologioiden hyödyntämisessä

Riittämätön teknologinen osaaminen

Muut projektit ovat keskeisemmässä
asemassa tällä hetkellä

Soveltuvat case-esimerkit digitaalisuuden
hyödyntämisestä puuttuvat

Organisaatiokulttuuri ei ole riittävän
kehityshakuinen

Tietoturvaan liittyvät haasteet
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1 2 3 4 5 En osaa sanoa
1=merkittävä haaste - 5=ei ongelma

Toimitusjohtajat: 
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Digitalisaatio ja isännöinnin kehittyminen

Onko sinulla tai yritykselläsi tietoa, mistä ja miten digikehittämiseen voi hakea rahoitusta?

10,2 %

62,8 %

27,0 %

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kyllä, esim.

Ei

Ei vastausta



Digitalisaatio ja isännöinnin kehittyminen

Ovatko asiakkaiden odotukset sähköiselle asioinnille / digitaalisille palveluille kasvaneet
viimeisen parin vuoden aikana?

26%

50%

20%

4%

0% 20% 40% 60%

Kyllä, merkittävästi

Kyllä, jonkin verran

Ei merkittävästi

En osaa sanoa

Toimitusjohtajat: 

28%

47%

19%

6%



Mistä paine kehittää sähköistä asiointia on 
peräisin?

25%

19%

6%

57%

59%

27%

15%

17%

65%

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Asukkailta / osakkailta

Hallituksen jäseniltä

Yrityksemme sisältä (kilpailukyky ja
tehostaminen)

Ei lainkaan Jonkin verran Merkittävästi En osaa sanoa



Digitalisaatio ja isännöinnin kehittyminen

Ymmärtävätkö taloyhtiöiden hallituksen jäsenet mielestäsi riittävästi digitaalisen asioinnin tärkeyttä
/ merkitystä osana palvelujen kehittämistä?

26%

58%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kyllä

Ei

En osaa sanoa 12%

14%

33%

42%

71%

71%

48%

47%

17%

14%

19%

12%

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaupunki / kunta, alle 30 000
asukasta

Kaupunki, 30 000 -100 000
asukasta

Kaupunki, yli 100 000 asukasta

Pääkaupunkiseutu

Paikkunnan koon mukaan

Kyllä Ei En osaa sanoa



Digitalisaatio ja isännöinnin kehittyminen

Kuinka tärkeänä pidät, että isännöitsijäntodistuksen tietosisältö on määritelty ennalta digitaalisia palveluita ajatellen?  
(isännöintijärjestelmän tietokentät on standardisoitu, kuten esim. Taltio-hankkeessa)

69%

11%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Tärkeänä

Ei erityisen tärkeänä

En osaa sanoa



LISÄTIETOJA

HENRIK TUHKANEN
Kehityspäällikkö
henrik.tuhkanen@isannointiliitto.fi
p. 044 989 6811

mailto:Henrik.tuhkanen@isannointiliitto.fi
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